
G4K 5G Trådløs TV Stick - 4K Display 
Dongle til Skærmspejling 

 

 
 



Produktintroduktion 
 
Vores enhed bruges primært til at overføre videoer, musik, fotos, dokumenter og spil fra 
den lille skærm til den større skærm. Den kan synkront overføre videoer, musik, fotos, 
dokumenter og spil til tv og projektor, hvilket er egnet til hjemmeunderholdning, 
forretningsmøder, uddannelse, træning osv. 
Billederne i denne manual er kun til reference. Hvis billederne ikke stemmer overens 
med det faktiske produkt, er det det faktiske produkt, der har forrang. Vi forbeholder os 
retten til ikke at informere dig, da manualens indhold revideres fra tid til anden. 
 
Systemkrav 
iOS: iOS 7 og derover，iPhone 4+,iPad 2+,iPod 4+ 
Android: Android 4.2 model med 1GB RAM 
Windows: Windows 8.1+（Intel CPU) 
MAC: MAC10.8 
 
Tilslutning af enheder 

1.​ Tilslutning af donglen til tv'et eller projektoren med HDTV-porten på følgende 
måde 

 

 
 
Bemærk: Kontroller venligst, om USB-porten på tv'et eller projektoren fungerer. Hvis 
ikke, brug venligst et USB-kabel til at tilslutte USB-strømadapteren for at oplade 
donglen. 
 

2.​ Indstil tv'ets eller projektorens udgangstilstand til HDTV, og tilslut donglen for at 
se donglens tv-skærmmenu. 

 

 



Meddelelse 
 

1.​ Hvis du ikke bruger donglen i længere tid, skal du tage USB-strømkablet ud for at 
spare strøm. 

2.​ Placer donglen i et miljø med relativt god signalstyrke, så kan det sikre, at 
interaktionen mellem donglen, Android/iOS-enhederne og 
Wi-Fi-routeren/hotspots har en god båndbredde og et trådløst signal med lav 
latenstid. 

3.​ Sørg for, at Wi-Fi-signalet er stærkt nok mellem Wi-Fi-routerens dongle og den 
bærbare smartphone/bærbare computer/Windows 8.1/Mac 10.8 bærbare 
computer. 

4.​ Den nyeste firmware opdateres automatisk online fra tid til anden, så længe 
donglen har god forbindelse til internettet. 

 
iOS Airplay Mirroring 
 

 
 

1.​ Tænd kameraet, scan QR-koden i højre side. Klik på "Pop op"-meddelelsen, og 
vælg "Tilmeld". 

 

 



2.​ Tænd kameraet, scan QR-koden i venstre side, klik for at åbne IP-adressen i 
Safari, og opret forbindelse til Wi-Fi-routeren. 

 

 
 

3.​ Telefon/iPad kunne oprette forbindelse til den samme Wi-Fi-router for at få 
Airplay-spejling. 

4.​ Stryg derefter op/ned fra øverst/ned til højre på startsiden, og klik på "Screen 
Mirroring", vælg "wecast-XXXXXX". 

 

 



iOS Airplay 
 

1.​ Tilslut donglen til den eksterne WIFI-router, og sørg for, at din telefon har 
forbindelse til den samme Wi-Fi-router. 

2.​ Åbn musik-/video-apps (Youtube) med (Airplay-funktionen) på iOS-enheden, 
vælg musik eller video, og du kan afspille dem via Airplay til HDTV'et/projektoren. 

 

 
 

3.​ Derefter kan du køre afspilleren i baggrunden. Og din telefon kan gøre andre 
ting, som at chatte på Facebook/Twitter, sende e-mails eller surfe online osv. 
Disse ting vil ikke påvirke de film/musik, der afspilles. 

 
Android Mirroring 
 
Betjening af Android-enheder (Miracast) 
(1) Find SmartView/Allshare, søg efter enheden, og vælg vores “Wecast-xxxxxx” 
(Smartview/Allshare - Samsung, Multi-Screen - HUAWEI, Wireless Display - XiaoMi 
osv.) 
 

 
 



Andre Android-smartphones Miracast-betjening 
 
Android - Miracast Operation 
Samsung - Setting - More - Allsharecast 
          Setting - Screen mirroring 
Huawei - Setting - Smart assistance - Multi-screen 
HTC - Setting - Media Link 
Sony - Setting - Display - Screen mirroring 
LG - Setting - More - Miracast 
     Setting - Display - Wireless Display 
Oppo - Setting - More - WLAN Display 
Xiaomi - Setting - Display - Wireless Display 
Lenovo - Setting - Display - Wireless Display 
ZTE - Setting - Display - Wireless Display 
 
Android connect WiFi and Casting 
 

 
 

1.​ Find “Wecast-xxxxxx” på din Wi-Fi-liste. Standardadgangskoden er "12345678". 
 

 



2.​ Åbn browseren på din telefon/tablet, og indtast "192.168.49.1". 
 

 
 

3.​ Klik på "WiFi AP", "Scan" og vælg tilgængelig Wi-Fi 
 

 
 

4.​ Tilslut donglen til den eksterne WIFI-router, og sørg for, at din telefon har 
forbindelse til den samme Wi-Fi-router. 

5.​ Åbn musik-/video-apps med DLNA-funktionen, vælg musik eller videoer, og 
du kan DLNA-overføre dem til HDTV'et/projektoren. 

 

 
 

6.​ Derefter kan du køre afspilleren i baggrunden. Og din telefon kan gøre andre 
ting, som at chatte på Facebook/Twitter, sende e-mails eller surfe online osv. 
Disse ting vil ikke påvirke de film/musik, der afspilles.  



Android-enheder Casting af YouTube via WiFi 
 

1.​ Tilslut donglen til den eksterne WIFI-router, og sørg for, at din telefon har 
forbindelse til den samme Wi-Fi-router. 

2.​ Åbn YouTube-appen, og find din konto. 
 

 
 

3.​ Indstilling - Se på TV - link med TV-kode - Indtast TV-kode. 
 

 



4.​ Find venligst TV-koden fra TV Screen. 
 

 
 

5.​ Vælg Cast, og klik på "Play". 
 

 
 

6.​ Så kan du se film fra tv'et, og telefonen kan gøre andre ting. 
 

 
 



Android-enhed spejler Netflix 
 

1.​ Download "home" på din telefon, og installer "Home"-appen. Klik på 
"Home"-appen, og find "cast screen/audio". 

 

 
 

2.​ Tilslut wecast-XXXXXX, åbn Netflix-appen. 
 

 
 

3.​ Android-enhed spejler Netflix. 
 

 
 



Windows-enhedsbetjening (Miracast) 
 
Sørg for, at din bærbare computer har Windows 8.1 eller nyere og en Intel CPU. 
 

1.​ Gå til Indstillinger 
 

 
 

2.​ Enhed - Tilsluttede enheder - Tilføj en printer eller en scanner 
 

 
 

3.​ Vælg vores “Wecast - xxxxxx" 
 

 



Betjening af Mac-enhed (skærmspejling) 
 

1.​ Gå til WIFI 
 

 
 

2.​ Vælg vores “Wecast - xxxxxx” og indtast adgangskoden “12345678”, og tilmeld 
dig derefter. 

 

 
 

3.​ Gå til “Displays” 
 

 



4.​ Vælge “Airplay Displays” 
 

 
 

Onlineopgradering 
 
Udfør venligst ingen handlinger på donglen under opgraderingen. Donglen vil 
automatisk udføre hele opgraderingen. 
 

 
 

 



1.​ Tilslut den eksterne WIFI-router. 
2.​ Donglen vil selv registrere den nye firmware og downloade. 
3.​ Den installerer selv den nye firmware efter download af firmware. 
4.​ Så slukker den og genstarter sig selv med en ny softwareversion. 

(Bemærk venligst, at du ikke skal slukke for strømmen, og at der er WIFI 
tilgængeligt). 

 
Meddelelse: 
 

1.​ Hvis du ikke bruger den, skal du tage strømkablet ud for at spare strøm. 
2.​ Placer enheden i et WiFi-miljø med et relativt godt signal for at sikre en stabil 

forbindelse mellem donglen, Android/IOS/Windows/Mac-enheder og 
WIFI-routeren. 

3.​ Sørg for, at dit WIFI er stabilt og godt for at sikre en problemfri ydeevne af vores 
donglens miracast/dlna/airplay-funktion. 

4.​ Den nyeste firmware opdateres automatisk fra tid til anden online, mens donglen 
opretter god forbindelse til internettet. 

5.​ Hvis du vil bruge donglens fabriksindstillinger, skal du trykke længe på knappen. 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 


